
Devoir maison
Problème 1

Employé dans une entreprise depuis 6 ans, je vais avoir droit une augmentation. Mon salaire actuel est de 
1742€.

Mon patron me propose le choix entre :

- une augmentation de 6%

- une augmentation de 100€

Que me conseillez-vous ?  Justifiez votre réponse par des calculs.

Problème 2

pays France Russie Chine USA Viet-nam

proportion d'athées 48% 32% 11% 7% 81%

source : sondage Zuckerman 2005 

Dans quel pays y a-t-il le plus d'athées ?  Justifiez votre réponse par des calculs.

Indication : Le Viet Nam n'est pas la bonne réponse. 
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